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Υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας «Άξιον 
Εστί» εκ του Αγίου Όρους στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

«Χαῖρε, πόλις ἱερά, εὐφραίνου καὶ ἀγάλλου·
ἡ Μήτηρ τοῦ Φωτός πρὸς σὲ παραγίνεται!»

Η Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου και ολόκληρη η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας εισέρχεται σε ημέρες πνευματικής χαράς και ιεράς 
προσμονής, καθώς την ερχόμενη Πέμπτη, 30 Απριλίου 2026 και ώρα 
18:00 το απόγευμα, πρόκειται να υποδεχθεί την Ιερά και Θαυματουργό 
Εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον Εστί» εκ του Αγίου Όρους, 
γεγονός ιστορικό και μοναδικό για ολόκληρη την Δυτική Ελλάδα.
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Την υποδοχή της Ιερής Εικόνα του “Άξιον Εστί” θα καλύψει σε ζωντανή 
μετάδοση το συνεργείο της Pemptousia TV, όπου θα μπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε από τα μέσα του Ινστιτούτου “Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός”.

Η έλευση και η παρουσία της Κυρίας Θεοτόκου, η οποία καταδέχεται να επισκεφθεί 
τον λαό του Θεού, δια της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνος της, δεν αποτελεί 
απλώς ένα σπουδαίο και ιστορικό εκκλησιαστικό γεγονός. Είναι μία ανεκτίμητη 
ευλογία και μία ζωντανή επίσκεψη της Μητέρας προς τα τέκνα της. Είναι χάρις εκ 
του ουρανού, η οποία ως σκέπη και παραμυθία έρχεται να κατασκηνώσει ανάμεσά 
μας. Είναι στιγμή χαράς και πνευματικής ανακαινίσεως για ολόκληρη την Ιερά 
Πόλη και την ευλογημένη γη της Αιτωλοακαρνανίας.

Για τούτο και η Ιερά Μητρόπολη καλεί όλους τους κατοίκους της Ιεράς Πόλεως 
του Μεσολογγίου και της ευρύτερης περιοχής, να εξέλθουμε με πίστη και ευλάβεια 
στην πάνδημη υποδοχή της Κυρίας Θεοτόκου. Να συμμετάσχουμε με ζωντανή 
παρουσία και καρδιακή προσευχή. Να προετοιμάσουμε τις καρδίες μας, να 
στολίσουμε τους δρόμους και τις οικίες μας. Να στρώσουμε τις δάφνες της 
ευγνωμοσύνης μας στους δρόμους που θα διέλθει. Να τη ράνουμε με τα 
ροδοπέταλα της ευχαριστίας μας και τα μύρα της μετανοίας μας.

Η Παναγία έρχεται! Έρχεται ως Μητέρα για να περιθάλψει∙ ως Πλατυτέρα για να 
σκεπάσει, ως Ελπίς των Απελπισμένων για να στηρίξει και να παρηγορήσει. 

Η Παναγία έρχεται όχι ως απλός επισκέπτης, αλλά ως Μάνα στοργική, ως σκέπη 
και προστασία, ως πηγή ελπίδος και απαντοχής.

Ας μην αφήσουμε αυτή την χάρη να φύγει, μένοντας ανέτοιμοι και άπρακτοι. Ας 
προετοιμάσουμε τις ψυχές μας. Ας ανοίξουμε τις καρδιές μας. Ας Την 
προϋπαντήσουμε με λαμπρότητα, με ζωντανή πίστη και καθαρότητα ψυχής και με 
την ευλάβεια που αρμόζει σε ένα τόσο μεγάλο, μοναδικό και ιερό γεγονός.

Ας καταστήσουμε την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου τόπο αντάξιο της επισκέψεως 
της Θεοτόκου και τις καρδιές μας ζωντανό κατοικητήριο της θείας χάριτος.

Η Παναγίας μας ας γίνει για όλους πηγή δύναμης, ειρήνης και πνευματικής 
αναγεννήσεως.

Το πρόγραμμα








